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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 23.05.2025 o 16.00 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci:  Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

 

Ďalší prítomní:  PhDr. Ing. Marcela Jokeľová, hlavná kontrolórka obce, 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce,  

   Marcela Andrejkovičová, zamestnankyňa obce, 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu Záverečného účtu obce Gyňov za rok 2024 

5. Schválenie Záverečného účtu obce Gyňov za rok 2024 

6. Schválenie použitia rezervného fondu pre projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ 

7. Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva  - „Gyňov – Rozšírenie vodovodu 

z ulice Nová“ 

8. Informácie o  projektoch 

9. Informácie o plánovaných podujatiach obce 

10. Riešenie situácie s kosením cintorína a verejných priestranstiev obce  

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 16:00 

hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 3 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu zasadnutia 

v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   
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Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia o doplnení 

bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov 

(3).  

Starostka obce predložila návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia v bode č. 11 Prerokovanie 

ponuky spoločnosti Galileo Corporation s.r.o., v bode č. 12 Prerokovanie ponuky spoločnosti VSD, 

a.s. „Svetlo pre obce“ a v bode č. 13 Rozpočtové opatrenie č. 3. 

Starostka obce dala hlasovať o schválení doplneného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu Záverečného účtu obce Gyňov za rok 2024 

5. Schválenie Záverečného účtu obce Gyňov za rok 2024 

6. Schválenie použitia rezervného fondu pre projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ 

7. Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva  - „Gyňov – Rozšírenie vodovodu 

z ulice Nová“ 

8. Informácie o  projektoch 

9. Informácie o plánovaných podujatiach obce 

10. Riešenie situácie s kosením cintorína a verejných priestranstiev obce  

11. Prerokovanie ponuky spoločnosti Galileo Corporation s.r.o. 

12. Prerokovanie ponuky spoločnosti VSD, a.s. „Svetlo pre obce“ 

13. Rozpočtové opatrenie č. 3 

14. Rôzne 

15. Diskusia 

16. Prijatie uznesení 

17. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnený program. 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés 

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu Augustínovú, 

za overovateľov: Erik Dudrik a Martin Schmucer. 
 

Bod 4  

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu Záverečného účtu Obce Gyňov za rok 2024 

 

Starostka obce prečítala Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu Záverečného účtu Obce 

Gyňov za rok 2024, podotkla, že hlasovať o stanovisku sa bude v ďalšom bode priamo so 

schválením Záverečného účtu Obce Gyňov za rok 2024. 

 

Bod 5  

Schválenie Záverečného účtu Obce Gyňov za rok 2024 

 

Starostka prečítala Návrh Záverečného účtu Obce Gyňov za rok 2024. Vyzvala prítomných 

poslancov, aby sa pýtali, ak im nie je niečo jasné. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

a) b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu Záverečného účtu Obce Gyňov za rok 

2024, 

 

b) s ch v a ľ u j e 

 

Záverečný účet Obce Gyňov za rok 2024 a celoročné hospodárenie bez výhrad, 

 

c) s ch v a ľ u j e 

 

prevod prebytku rozpočtového hospodárenia do rezervného fondu vo výške 17 130,98 €. 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés 

Poslanci návrh uznesením vzali na vedomie a schválili. 

Bod  6 

Schválenie použitia rezervného fondu pre projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“  

Starostka informovala prítomných o potrebe dočasného použitia rezervného fondu pre projekt 

„Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ vo výške 28 200 €. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

použitie rezervného fondu pre projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ vo výške 

28 200 €. 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 7 

Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – „Gyňov – Rozšírenie vodovodu 

z ulice Nová“ 

 

Starostka oboznámila prítomných poslancov, že obci bola doručená žiadosť o uzatvorenie zmluvy 

o budúcej zmluve od p. Mariana Jobbágyho.  Uviedla, že predmetná zmluva bola poslancom zaslaná. 

Navrhla doplniť do zmluvy v bode č. 1.2 „...a zriadenie prípojok k nehnuteľnostiam na parcelách 

361/9, 361/10, 361/19, 361/18, 361/29 a k pozemkom na parcelách 361/36 a 361/4“, s čím súhlasili 

všetci prítomní poslanci. Vyzvala prítomných, aby položili otázky  k prečítanej zmluve, keďže 

nikto nepoložil otázky, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s ch v a ľ u j e 

 

Zmluvu o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva „Gyňov – Rozšírenie vodovodu z ulice 

Nová“ s doplnením v bode 1.2 „...a  zriadenie prípojok k nehnuteľnostiam na parcelách 361/9, 

361/10, 361/19, 361/18, 361/29 a k pozemkom na parcelách 361/36 a 361/4“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 8 

Informácie o projektoch 

Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa dostavil Ing. Peter Šoltés (čas 16:44 hod.). Starostka 

informovala poslancov, že boli ukončené práce na projektoch „Záchytné parkovisko Gyňov 

a Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“. Práve prebieha vyúčtovanie oboch projektov.  

Poznamenala, že pre projekt „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného 

úradu“ prebehne v letných mesiacoch kontrola na mieste priamo z MD SR.  
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MŠVVaM SR nám oznámilo, že obec splnila podmienky poskytnutia prostriedkov pre projekt   

„Rozšírenie kapacity MŠ Gyňov“ vo výške 800 647,81 € a vyzvalo obec k doplneniu podkladov 

k podpisu zmluvy.  

Obci bola schválená dotácia pre projekt „Multikultúrne popoludnie pri príležitosti 770. výročia prvej 

písomnej zmienky o obci“ vo výške 6 231 €.. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o projektoch. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie 

 

Bod 9 

Informácie o plánovaných podujatiach obce 

 

Starostka pripomenula poslancom, že pri príležitosti 770. výročia prvej písomnej zmienky o Obci 

Gyňov sa dňa 07.06.2025  o 10:30 hod. uskutoční slávnostná svätá omša, ktorú bude celebrovať 

košický pomocný biskup Mons. Marek Forgáč. Po sv. omši bude posvätenie zrekonštruovaného 

Obecného úradu. Podujatie „Deň obce Gyňov“, sa bude konať v sobotu 09.08.2025. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o plánovaných podujatiach obce. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 10 

Riešenie situácie s kosením cintorína a verejných priestranstiev obce 

 

Starostka uviedla, že pre pretrvávajúci problém s kosením cintorína a verejných priestranstiev sme 

oslovili dve spoločnosti, ktoré sa venujú koseniu. Nižšia ponuka bola od spoločnosti MP Váš 

záhradník, so sumou 540 € za jedno kosenie cintorína. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o riešení situácie s kosením cintorína a verejných priestranstiev obce. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 11 

Prerokovanie ponuky spoločnosti Galileo Corporation s.r.o. 

 

Starostka vyzvala p. Augustínovu, aby informovala prítomných o ponuke spoločnosti Galileo 

Corporation s.r.o. Upozornila, že obe ponuky boli poslancom zaslané. Augustínová odpovedala 

poslancom na ich otázky ohľadom ceny za ponúkané služby. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

ponuku spoločnosti a odporúča obci opätovne rokovať so spoločnosťou Galileo Corporation s.r.o.  

o cene ponúkaných služieb. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 12 

Prerokovanie ponuky spoločnosti VSD, a.s. „Svetlo pre obce“ 

 

Starostka informovala prítomných o ponuke spoločnosti VSD a.s., „Svetlo pre obce“. Uviedla, aké 

náklady mala obec od r. 2021 – 2024 s verejným osvetlením v obci. Vyzvala prítomných, aby položili 

otázky  k predloženej ponuke. Z otázok vyplynulo, že poslanci si vyžiadali predložiť na najbližšie zasadnutie 

informácie o zrealizovanej rekonštrukcii verejného osvetlenia. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
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ponuku spoločnosti VSD a.s., „Svetlo pre obce“ a ukladá Obecnému úradu predložiť na najbližšie 

zasadnutie informácie o zrealizovanej rekonštrukcii verejného osvetlenia. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 12 

Rozpočtové opatrenie č. 3 

 

Starostka prečítala Rozpočtové opatrenie č. 3. Vyzvala prítomných aby položili otázky 

k prečítanému rozpočtovému opatreniu, keďže nikto nepoložil otázku, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

Rozpočtové opatrenie č. 3. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 13 

Rôzne 

 

• Starostka informovala prítomných, že pri príležitosti 770. výročia prvej písomnej zmienky 

o obci sa pripravuje fotokoláž s porovnaním starých a nových fotografií obce. Hotová 

fotokoláž bude umiestnená na obecnom úrade. 

 

 

• Starostka uviedla, že s pani Czetöovou bola podpísaná Zmluva o poskytnutí účelovej 

dotácie, na základe ktorej bola vystavená objednávka na preloženie vonkajšej jednotky TČ 

na streche obecného úradu. 

 

 

Bod 14 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu. Nikto sa neprihlásil o slovo. 

 

Bod 15 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
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Bod 16 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:10 hod. 
 

 

 

Overovatelia: 

Martin Schmucer  ........................................  ........................................................ 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                             starostka obce 

Erik Dudrik    ........................................ 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 
 


